
 

 

CITTA’ DI PORTO VIRO 
 

COPIA 
 

Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale 
 
N.     26 

del 10-06-2025 

OGGETTO: NOMINA COMMISSIONE ELETTORALE 

 
 L’anno     duemilaventicinque      addì     dieci   del mese di     giugno        alle ore     18:00 

nella Sala Consiliare di Porto Viro, previo avviso scritto redatto e notificato ai sensi dell’art. 12 dello Statuto 

Com.le, è convocato il Consiglio Comunale  in seduta   Pubblica  di  Prima   convocazione. 
 

 Eseguito l’appello risultano: 
Cognome e nome 

del Sindaco e dei Consiglieri 

Presenza Cognome e nome dei Consiglieri Presenza 

Mantovan Mario P Cavallari Gioia P 

Ferro Adam P Ruzza Francesca P 

Braghin Cinzia P Crepaldi Sante P 

Tessarin Marialaura P Panizzo Armida P 

Siviero Giovanni P Permunian Stefano P 

Vianello Ivano P Mantovani Mattia P 

Zagato Maurizio P Tessarin Alessia P 

Siviero Mauro P Mancin Doriano P 

Saggia Paolo P 
  

 

 Presenti:   17 Assenti:    0 
 

 
Partecipa all’adunanza il Segretario Dott.  Alessandro Ballarin. 

 Mauro Siviero nella sua veste di Presidente del Consiglio, chiamati a scrutatori i sigg.: 

Cavallari Gioia 
Ruzza Francesca 
Mantovani Mattia 
e constatato legale il numero degli intervenuti invita l’adunanza a discutere e deliberare sull’oggetto sopra 

indicato. 

 
 
 



IL CONSIGLIO COMUNALE 

PREMESSO che: 
 Il Consiglio comunale, nella prima seduta, successiva alla elezione del Sindaco e della Giunta 

municipale, elegge, nel proprio seno, la Commissione elettorale comunale; 
 La Commissione è composta dal Sindaco e da tre componenti effettivi e tre supplenti nei 

Comuni al cui Consiglio sono assegnati fino a quaranta consiglieri,  come recita l’art. 12 del 
T.U. DPR 20 marzo 1967, n. 223. 

 A sensi dell’art.12 del T.U. approvato con D.P.R. 20.03.1967, n.223, così come modificato dalle 
citate Leggi n.270/2005 e n.22/2006, e con le modalità indicate nel successivo art.13, risulta 
che: 
1) i componenti effettivi ed i componenti supplenti dovranno formare oggetto di due distinte 

votazioni; 
2) ciascun Consigliere può esprimere un solo voto per ciascuna votazione; 
3) risultano eletti coloro che hanno ottenuto il maggior numero di voti purché non inferiore a 

tre se il Consiglio è composto da un numero di membri pari o inferiore a 50; a parità di voti 
il più anziano di età; 

4) dovendo essere rappresentata la minoranza, qualora dalla votazione ciò non risultasse, si 
provvederà sostituendo l’ultimo degli eletti con il consigliere di minoranza che ha ottenuto 
il maggior numero di voti; 

5) l’elezione deve avvenire con l’intervento di almeno la metà dei consiglieri assegnati; 
6) il Sindaco non partecipa alla votazione. 

 
VISTA la vigente normativa in materia e, in particolare  il T.U. approvato con D.P.R. 

20.03.1967, n.223 e successive modificazioni; 
 

DA’ corso alla votazione per schede segrete che dà il seguente risultato: 
 
Consiglieri presenti     n. 17 
Consiglieri votanti  n. 16  
(il Sindaco non partecipa alla votazione perché componente di diritto) 
 
1^ VOTAZIONE per l’elezione dei membri effettivi 

Hanno ottenuto voti: 
 
Siviero Giovanni n. 5 per la maggioranza 
 
Siviero Mauro n. 6 per la maggioranza 
 
Mancin Doriano n. 4 per la minoranza 
Armida Panizzo n. 1 per la minoranza 
 
 
2^ VOTAZIONE per l’elezione dei membri supplenti 

Hanno ottenuto voti: 
 
Crepaldi Sante n. 5 per la maggioranza 
 
Tessarin Marialaura n. 1 per la maggioranza 
Vianello Ivano n. 6 per la maggioranza 
 
Mantovani Mattia n.3  per la minoranza 
 
 



VISTO l’esito delle votazioni come accertate dagli scrutatori e proclamate dal Presidente 
del Consiglio Comunale; 
 

ACQUISITO il parere favorevole di regolarità tecnica in ordine alla regolarità e correttezza 
dell’azione amministrativa, parte integrante dell’atto, espresso dal Responsabile del Servizio 
interessato, ai sensi degli artt. 49 – 1° comma e 147 bis – 1° comma del D. Lgs. n° 267/2000; 
 

DATO ATTO che con il rilascio del parere favorevole di regolarità tecnica della presente 
proposta di deliberazione il Responsabile del Servizio e l’istruttore attestano l’insussistenza del 
conflitto di interessi anche solo potenziale e di gravi ragioni di convenienza che impongano un 
dovere di astensione dall’esercizio della funzione di cui al presente provvedimento, sia in capo 
all’istruttore dell’atto, sia in capo al Responsabile firmatario dell’atto medesimo; 
 

ACQUISITO  il parere favorevole di regolarità contabile del Responsabile di ragioneria ai 
sensi degli artt. 49-1° comma  e 147 bis . 1° comma del D.lgs n. 267/2000; 
 

D E L I B E R A 
 
1) Di dare atto che la Commissione Elettorale Comunale risulta pertanto così composta a seguito di 

regolare votazione: 
 

Sindaco  Mario Mantovan 

Membri effettivi Siviero Mauro                      per la maggioranza 

    Siviero Giovanni                  per la maggioranza 

    Mancin Doriano          per la minoranza 

 

Membri supplenti Vianello Ivano           per la maggioranza 

    Crepaldi Sante                      per la maggioranza 

    Mantovani Mattia          per la minoranza 

 

2) di attribuire ai componenti della suddetta Commissione un gettone di presenza, per ogni seduta, 
commisurato a quello previsto per i componenti del Consiglio Comunale vigente di tempo in tempo, 
oltre al rimborso delle eventuali spese di trasferta documentate, se ed in quanto dovute; 
 
3) di demandare al Responsabile del Servizio interessato ogni atto conseguente all’adozione della 
presente deliberazione; 
 
4) di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134, comma 4 del D.lgs. 
267/2000, stante l’urgenza di provvedere.. 
 

Dopo di che Dopo di 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
Su proposta del Presidente, stante l’urgenza di provvedere; 
con voti favorevoli unanimi espressi nelle forme di legge,  
 

DICHIARA 
il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4° del D.lgs. 
267/2000. 

= = = = 



 
Si dà atto che per prassi gli interventi sono registrati su supporto digitale la cui trascrizione 
viene riportata integralmente, quale parte integrante e sostanziale del verbale. 
 
Interventi di seguito integralmente riportati 
 
SEGRETARIO GENERALE DR. ALESSANDRO BALLARIN 
Allora, la Commissione Elettorale è composta da 4 membri, il Sindaco che ne fa parte di diritto, e 3 
Consiglieri, 2 di maggioranza e 1 di minoranza. La votazione è fatta con voto segreto, e quindi con 
scheda, e il voto è limitato a 1, cioè ogni Consigliere può dare una sola preferenza. Vengono votati 
quindi i tre componenti, poi si fa una seconda votazione che è quella per i supplenti, cioè ogni 
componente effettivo deve avere un supplente. Nella seconda votazione vengono nominati 
supplenti, dovrebbero essere 2 di maggioranza e 1 di minoranza e poi viene dichiarata l'immediata 
eseguibilità di questa delibera. Se c'è bisogno... Ecco, in questa delibera non vota il Sindaco, 
essendo membro di diritto. Scusate, se gli scrutatori vogliono avvicinarsi.  
 
CONSIGLIERE GIOIA CAVALLARI 
Mancin Doriano; Giovanni Siviero; Panizzo; Giovanni Siviero; Siviero Mauro; Giovanni Siviero; 
Mauro Siviero; Mauro Siviero; Mauro Siviero; Giovanni Siviero; Giovanni Siviero; Doriano 
Mancin; Doriano Mancin; Mauro Siviero; Doriano Mancin; Mauro Siviero.  
 
PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MAURO SIVIERO 
Mancin Doriano 4, Siviero Giovanni 5, Armida Panizzo 1, Siviero Mauro 6. Sono quindi eletti i 
Consiglieri Mancin Doriano, Siviero Giovanni e Siviero Mauro. Adesso procediamo con la 
votazione per i supplenti, stesse modalità. Se gli scrutatori vogliono avvicinarsi. 
 
CONSIGLIERE GIOIA CAVALLARI 
Mattia Mantovani; Crepaldi Sante; Tessarin Marialaura; Crepaldi Sante; Mattia Mantovani; Mattia 
Marangon; Vianello Ivano; Sante Crepaldi; Vianello Ivano; Vianello Ivano; Vianello Ivano; 
Vianello Ivano; Crepaldi Sante; Crepaldi Sante; Vianello Ivano; Mattia Mantovani.  
 
PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MAURO SIVIERO 
Allora, esito della votazione. Mantovani 3, Crepaldi 5, Tessarin Marialaura 1, Mattia Marangon 
nulla perché non c'è in Consiglio, Vianello Ivano 6. Risultano quindi eletti: Mantovani, Crepaldi e 
Vianello. Con votazione separata palese, rendiamo immediatamente esecutiva la delibera. Voti 
favorevoli, voti astenuti, voti contrari. All'unanimità si dichiara immediatamente esecutiva la 
delibera. I punti all'Ordine del Giorno sarebbero finiti, però il Consigliere Mantovani chiede la 
parola. Ha la parola per non più di dieci minuti.  
 
CONSIGLIERE MATTIA MANTOVANI 
Consentitemi solo due parole per augurare il buon lavoro a tutto questo rinnovato Consiglio 
Comunale. Vorrei fare un ringraziamento anche a tutti quelli che alle ultime elezioni hanno riposto 
in noi la loro fiducia e noi, da oggi, saremo gli amministratori di tutti, anche di quelle oltre 4.000 
persone che hanno fatto una scelta diversa rispetto a quella dell'attuale maggioranza. Colgo 
l'occasione anche per ribadire quanto sia fondamentale portare a termine tutti quei progetti strategici 
per la nostra città che possono migliorare la qualità della vita, come la Cittadella dello Sport, la 
piscina - che sono già in fase esecutiva, quindi bisogna fare questo sforzo per riuscire a finirli - 
l'asilo nido, che sorgerà nell’ex materna di Fornaci, offrendo più posti e comunque garantendo dei 
servizi per molte famiglie della nostra città, e non c'è bisogno anche che io ricordi quanto è 
importante il problema della sicurezza, che è stato anche comunque un cavallo di battaglia 
dell'attuale maggioranza, quindi il potenziamento della Polizia Locale e mettere in atto tutte quelle 
cose che possono aiutare da questo punto di vista. Poi, vorrei fare una domanda: chiedere se in 
questo Consiglio Comunale sarà discusso il documento che contiene l'indirizzo del Governo, 
insomma il Programma di Governo, come da articolo 4 del regolamento comunale, insomma, 



questo per rispetto delle regole mi preme dirlo. Grazie di nuovo a tutti, grazie a quelli presenti, 
grazie a quelli che ci seguono in streaming e buona serata a tutti, grazie.  
 
PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MAURO SIVIERO 
Segretario, se cortesemente vuole rispondere.  
 
SEGRETARIO GENERALE DR. ALESSANDRO BALLARIN 
La normativa dell'articolo 46 del 267 rimanda a quello che stabilisce lo Statuto. Nel nostro Statuto 
si parla degli indirizzi di Governo, che sono stati poi modificati da quelle che sono le linee 
programmatiche, per cui bisognerebbe aggiornare, da un lato, lo Statuto, perché parla di un istituto 
diverso, che sono gli indirizzi di Governo, e comunque la giurisprudenza consolidata lo considera 
un termine che è ordinatorio. Tra l'altro, da noi, nel Comune di Porto Viro, mettendolo nella prima 
seduta, che deve aver luogo entro 20 giorni, rende la cosa in pratica impossibile perché le linee di 
governo, quelle linee programmatiche, devono essere confrontate e deve essere certificato un 
confronto con la Giunta e, siccome il Sindaco la Giunta può farla il decimo e il ventesimo giorno è 
impossibile che ci sia questa coincidenza - non so se mi sono spiegato. È un termine che è 
meramente ordinatorio. Andrebbe cambiato lo Statuto e adeguato come ce l'hanno tanti altri 
Comuni, che prevedono un tempo congruo di 45 - 90 giorni.  
 
PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MAURO SIVIERO 
Grazie Segretario. La parola al Consigliere Permunian.  
 
CONSIGLIERE STEFANO PERMUNIAN 
Grazie Presidente. Solo per esprimere un mio pensiero. Signor Sindaco, signori Assessori e colleghi 
Consiglieri, è con senso di responsabilità e spirito di servizio che prendo la parola oggi in qualità di 
Capogruppo della minoranza in questo nuovo Consiglio Comunale. Desidero innanzitutto rivolgere 
un saluto e un augurio di buon lavoro al Sindaco, alla Giunta e a tutti quanti i Consiglieri. Pur nella 
diversità della posizione, ciò che ci accomuna è l'interesse per il bene della nostra città e della nostra 
comunità. Il nostro gruppo siederà tra i banchi dell'opposizione, ma non lo farà con atteggiamento 
pregiudiziale. Saremo attenti, vigili e presenti. Il nostro compito sarà quello di esercitare una 
funzione di controllo, ma anche di proposta, una posizione seria, competente e costruttiva, che saprà 
sempre distinguere tra ciò che va sostenuto e l'interesse collettivo e ciò che invece va contrastato 
quando lo ritiene distante dai bisogni dei nostri concittadini. Con questo, voglio ringraziare con un 
grazie di cuore, ma veramente di cuore, ad ognuno di tutti quelli che ci hanno sostenuto, e 
promettiamo serietà, coerenza ed impegno per questa nostra città, sia per la città che per i nostri 
cittadini. Con questo, auguro a tutti quanti voi un buon lavoro. Grazie.  
 
PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MAURO SIVIERO 
Grazie Consigliere Permunian. La parola al Consigliere Panizzo.  
 
CONSIGLIERE ARMIDA PANIZZO 
Buonasera a tutti. È certamente per me un primo Consiglio Comunale, al quale partecipo in prima 
persona e vorrei prima di tutto ringraziare i cittadini di Porto Viro che hanno dato fiducia alla mia 
lista Porto Viro al Centro, permettendo così oggi di essere rappresentati. Il mio impegno sarà 
sicuramente in linea con la filosofia del rinnovamento che ha caratterizzato il nostro programma e 
mi sento di poter aggiungere che da oggi in poi cercherò con la mia squadra di continuare con 
entusiasmo e determinazione il cammino che abbiamo iniziato quest'autunno e che ha sicuramente 
dato un risultato del quale siamo orgogliosi. Sappiamo bene di essere parte di minoranza, ma 
sapremo comunque essere propositivi e senza pregiudizi. Ci rendiamo disponibili nella 
collaborazione per riportare la nostra città a livelli di qualità migliore della vita che negli ultimi due 
anni abbiamo visto peggiorare sensibilmente. Non darò il fianco a polemiche sterili e inutili, ma il 
mio sarà un impegno serio e di dialogo con coloro i quali vorranno condividere una rinascita seria 
per Porto Viro. Questo lo devo alla mia lista, alla mia città, a me stessa e non per ultima alla mia 
famiglia. Grazie.  



 
PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MAURO SIVIERO 
Grazie Consigliere Panizzo. La parola al Sindaco Mantovan.  
 
SINDACO MARIO MANTOVAN 
Queste erano le parole che mi aspettavo da voi. Io ripongo su di voi un'immensa stima perché vi 
conosco tutti – Mattia, tu un po' meno - ma tutti gli altri li conosco da parecchi anni, quarant'anni, 
quarant'anni Doriano, l'Alessia, l'Armida forse di più ancora e quindi ripongo su di voi un'immensa 
stima che penso che voi ricambiate con tutta la mia maggioranza. Le parole dette da voi sono 
meravigliose perché, è giusto, voi siete amministratori come noi e avete il compito di vigilare quello 
che facciamo e quindi mi aspetto veramente una vostra posizione naturalmente collaborativa. 
Sappiate che tutte le vostre proposte e le vostre idee - ne parlavamo prima col Vicesindaco - so che 
nei tempi andati - Doriano, correggimi - si facevano sempre le riunioni di Capigruppo prima dei 
Consigli per condividere le scelte, almeno quelle più strategiche, cosa che non è stata fatta 
nell'ultima Legislatura, però noi vogliamo condividere con voi della minoranza, vogliamo 
condividere con i cittadini soprattutto perché è giusto condividere, perché saremo una squadra - 
penso - e ringrazio ancora per le vostre bellissime parole.  
 
PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MAURO SIVIERO 
Grazie Sindaco Mantovan. La parola al Consigliere Mancin.  
 
CONSIGLIERE DORIANO MANCIN 
Per me non è la prima volta, però è sempre una prima volta o, quantomeno, è un'avventura nuova, 
quindi vi faccio tanti auguri, tanti in bocca al lupo di tutto quello che avete promesso, se mantenete 
settanta è già una bella cosa perché è così. Vi auguro anche di far tutto quello che avete promesso, 
ma dobbiamo anche tener conto che non è sempre facile. Non è una polemica la mia, è una cosa 
reale. Si parte con tanti buoni propositi, si spera di fare tutto ciò che è stato promesso e questa è una 
cosa che mi sembra che sia adeguata a questo Consiglio. Mi piaci Mario, non cambiare. Ogni tanto 
commuoviti, resta umile, resta semplice, la Giunta è una Giunta valida, hai persone valide, 
sicuramente, l'impegno sarà fondamentale e determinante, anche perché non vi sono grandi 
compensi, però io ho sempre detto, io ho sempre sostenuto che comunque bisogna essere presenti, 
perché i cittadini vi hanno votato per questo. Quindi, c'è anche un piccolo compenso per gli 
amministratori, che è giusto che ci sia, però c'è il compenso anche se non si frequenta. Io ho notato 
tante volte che molti Assessori - non dico chi perché possono essere anche tanti - vengono a qualche 
Giunta, vengono al Consiglio, ma poi ci sono e non ci sono. Mettete degli orari dove Mario ci sarà 
sempre - su questo do la mia parola io per lui che ci sarà sempre, magari per strada, ma lo troverete. 
Riposa Thor, per piacere, perché d'estate fa caldo sull'asfalto. Quindi, io chiudo, vi faccio tanti 
auguri e in bocca al lupo sinceri e nello spirito di grande collaborazione, come i cittadini si 
aspettano.  
 
PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MAURO SIVIERO 
Grazie Consigliere Mancin. La parola al Consigliere Tessarin.  
 
CONSIGLIERE ALESSIA TESSARIN 
Buonasera, non era mia intenzione di intervenire, ma, a questo punto, in questa carrellata di 
Consiglieri, trovo giusto dire la mia. Il mio rapporto con Mario, che oggi è Sindaco della città, devo 
dire che è sempre stato un rapporto sereno e sincero e basato sulla stima, ma non solo con Mario, 
ma anche con molte altre persone che sono qui oggi sedute da questo lato, ma anche sedute tra il 
pubblico, perché io credo che la persona venga prima del ruolo e quindi, nel momento in cui tutti 
noi riusciremo a mantenere la nostra persona davanti al ruolo, riusciremo sicuramente a fare delle 
grandi cose. Poi, ci sono ruoli importanti e sicuramente il ruolo del Sindaco è un ruolo importante, 
così come il ruolo del Vicesindaco e dei vari Assessori, che hanno bisogno sicuramente anche dei 
Consiglieri. Io ho lavorato con tenacia, accompagnata dai Consiglieri che hanno assunto le deleghe 
che competevano al mio Assessorato, e l'hanno fatto con grande lavoro. Quindi, io mi auguro che 



anche in questa suddivisione dei ruoli, dove tu Mario hai accentrato su di te molte cose e quindi in 
realtà forse poi ti renderai conto che ti sei preso carico di impegni importanti e che avrai bisogno al 
fianco di persone che ti sgravino un pochino di tutto questo, io vi auguro, insomma, di fare un buon 
lavoro e sarà necessario perché il ruolo del Sindaco è un ruolo principe, ma anche di tanta 
rappresentanza e quando c’è tanta rappresentanza da fare rimane meno tempo per l'operatività. 
Quindi, dai spazio al tuo gruppo, dai spazio alla tua squadra e sappi che, come minoranza, penso di 
poter parlare a nome sia sicuramente di Porto Viro Sicura, ma mi pregio di poter parlare anche a 
nome di Armida, ci saremo perché una minoranza che ha valore è una minoranza che sa discernere 
tra ciò che è bene per la città e ciò che non lo è - e non si vota contro per partito preso. Si vota 
contro quando ci si accorge che l'Amministrazione non sta lavorando per la città. Siccome io mi 
auguro che tutti insieme possiamo lavorare per la città, il nostro voto non sarà sempre contro, sarà 
un voto che sarà a favore della cittadinanza, delle opere che dovranno essere portate avanti e di 
quello che noi ci auguriamo nei nostri programmi, perché, in realtà, voi porterete avanti il vostro 
programma, ma i nostri programmi erano molto simili al vostro, compreso quello dell'Armida, 
perché poi un programma elettorale è così, quindi alla fine raggiungeremo, bene o male, da un lato 
o dall'altro, quelli che sono gli obiettivi che faranno bene alla città. Quindi, è questo quello che io 
auguro a noi e soprattutto a Porto Viro. Grazie mille.  
 
PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MAURO SIVIERO 
Grazie Consigliera Tessarin. Se qualche altro Consigliere prende la parola… Nessuno chiede la 
parola. Alle 18:55 dichiaro chiuso il Consiglio Comunale. Grazie.  
 
Si dà atto che la seduta termina alle ore 18.55. 
 
 
 

********************************************************************************** 

Si dà atto che il presente verbale riporta correzioni formali e/o di errori materiali e/o di dettaglio e/o 
interventi di formattazione del testo rispetto al testo della proposta di deliberazione approvata. 

  



 

Il Presidente del Consiglio 
F.to  Mauro Siviero 

Il Segretario 
F.to Alessandro Ballarin  

                
 
 
 
 

 
 
 

  



 
 

PARERE DI REGOLARITA’ DEL RESPONSABILE  
Ai sensi dell’art. 49 comma 1 e 147 bis comma 1 del D.lgs 267/2000 

 

Oggetto: NOMINA COMMISSIONE ELETTORALE 

 
 

PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA 

Sulla proposta di deliberazione su citata si esprime, ai sensi 
degli artt. 49, comma 1 e 147 bis, comma 1, D. Lgs. 267/2000 
parere Favorevole di regolarità tecnica, attestante la regolarità 
e la correttezza dell’azione amministrativa”; 
 
 

    
IL RESPONSABILE DEL 

SERVIZIO 
INTERESSATO 
a norma del T.U.E.L. 267/00 

Data 04-06-25 
Il Responsabile del servizio 

F.to Lazzarin Federica.  

 

 
  



 
 

PARERE DI REGOLARITA’ DEL RESPONSABILE  
Ai sensi dell’art. 49 comma 1 e 147 bis comma 1 del D.lgs 267/2000 

 

Oggetto: NOMINA COMMISSIONE ELETTORALE 

 
 

PARERE DI REGOLARITA’ CONTABILE 

Sulla proposta di deliberazione su citata si esprime, ai sensi 
degli artt. 49, comma 1 e 147 bis, comma 1, D. Lgs. 267/2000 
parere Favorevole di regolarità contabile; 
 
 

    
IL RESPONSABILE DEL 

SERVIZIO 
INTERESSATO 
a norma del T.U.E.L. 267/00 

Data 04-06-25 
Il Responsabile del servizio 

F.to Luni Marco.  

 

 
  



 
 

 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 
 Il sottofirmato incaricato certifica che la copia della presente deliberazione viene pubblicata, ai sensi 
dell’art. 32, della legge 18.06.2009, n. 69 e s.m.i., all’albo pretorio on line di questo Comune, ove rimarrà 
esposta per 15 giorni consecutivi dal 23-07-2025 
 
 
 
 F.to L’ INCARICATO 
 
 
 
 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 
 

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all'Albo Pretorio del 
Comune, e che la stessa è DIVENUTA ESECUTIVA ai sensi del 3° comma dell'art. 134 del D. Lgs. 
18.8.2000, n. 267, dopo il decimo giorno dalla pubblicazione. 
 
 
 
 F.to IL RESPONSABILE 
  
 
 
 
 
 

 
Copia conforme all’originale in carta libera per gli usi consentiti dalla legge. 
 
Porto Viro, lì Il Funzionario Incaricato 

 
 ___________________________ 
 
 

 


